

žádost o azyl prakticky zaplatit, se tímto ohrazujeme. Pan Kvasnička se před odjezdem do přijímacího střediska tázal, zda musí pan Bodrov zůstat delší dobu v zařízení ve Vyšních Lhotách. Odbor azylové a migrační politiky MV mu v této věci vyšel vstříc a informoval jej, že důvod setrvat v Přijímacím středisku ve Vyšních Lhotách určitou dobu je vázán faktem, že je nezbytné podstoupit povinná lékařská vyšetření. Pan Bodrov byl informován, že to není nutné, pokud si nechá povinná vyšetření udělat na vlastní náklady a předloží výsledek ve Vyšních Lhotách.

5. Na Oblastním ředitelství služby cizinecké a pohraniční policie Praha řešili několik stížností pana Mgr. Vladislava Kvasničky a paní Kubištové (ze dne 29. 7. 2004, 27. 7. 2004, 31. 8. 2004, 7. 9. 2004). Obsah stížností se týkal nedodržování lidských práv pana Bodrova v zařízeních pro uprchlíky, všechny byly řádně vyřízeny a vyhodnoceny jako neoprávněné. Opakovanou stížnost ze dne 26. 7. 2005 původně zaslou Ministerstvu práce a sociálních věcí jako „Žádost o zastavení trestné činnosti proti lidskosti“ vyřizovalo Ředitelství služby cizinecké a pohraniční policie Policejního prezidia ČR v Praze. V podání Mgr. Kvasnička např. označil Zařízení pro zajištění cizinců Velké Přílepy jako „koncentrační tábor“, že tam probíhá „organizovaná trestná činnost“ ve spolupráci Policie ČR, pracovníků zařízení, státní zastupitelství, Inspekce ministra vnitra a všech dalších státních úřadů.

Vývoj pobytu pana Bodrova na území České republiky lze z pohledu služby cizinecké a pohraniční policie popsat následovně:

dne 9. 3. 2004 bylo OŘ SCPP v Ostravě vydáno rozhodnutí o vyhoštění z území ČR ;

dne 10. 3. 2004 byl pan Bodrov umístěn do Zařízení pro zajištění cizinců Velké Přílepy, téhož dne projevil úmysl požádat o azyl

dne 5. 4. 2004 bylo zahájeno řízení o azyl odborem azylové a migrační politiky MV

dne 15. 4. 2004 mu byl azyl rozhodnutím zamítnut, pan Bodrov podal odvolání

dne 27. 7. 2005 mu bylo povoleno opětovně požádat o azyl (řízení o azyl nelze ukončit dřív než bude vyřešena otázka Bodrovova občanství a jeho rodičů).

V mezidobí byl dne 15. 7. 2004 pan Bodrov ze Zařízení pro zajištění cizinců Velké Přílepy propuštěn a předán Správě uprchlických zařízení v Kostelci nad Orlicí. Nyní zřejmě pobývá u Mgr. Kvasničky a paní Kubištové.

Pokud jde o údajné donucení Mgr. Vladislava Kvasničky zaplatit Policii ČR Službě cizinecké a pohraniční policie finanční částku ve výši 24 776,90 Kč uvádím: